

Királyegyháza, 2024. október 11.

Munkavállalói jóllét, fenntarthatóság és munkabiztonság volt a fókuszban a Holcimnál

- **Nagy érdeklődés övezte a Holcim Magyarország Kft. idei Egészség-, Munka- és Környezetvédelmi Napok rendezvénysorozatát**
- **A Holcim a környezetvédelem, fenntarthatóság és jólétség jegyében példaértékű cselekvésre ösztönözte munkavállalóit.**
- **Neves előadók tolmácsolásában a jelenkor kihívásai (stresszkezelés, generációk együttműködése, környezettudatos mindennapok) is szóba kerültek.**

A Holcim Magyarország Kft. 2024. szeptember 20. és október 4. között megrendezte az immár hagyományosnak tekinthető Egészség-, Munka- és Környezetvédelmi Napok eseményét. A kéthetes rendezvénysorozat keretében a vállalat munkatársai több mint 20 programon vehettek részt a környezetvédelem és fenntarthatóság, az egészséges életmód és well-being, továbbá a munkavédelem és közlekedésbiztonság témakörében.

A rendezvénysorozat a „Tisztítsuk meg a környezetünket!” mottóval meghirdetett közös hulladékgyűjtéssel indult, amelynek keretében a vállalat munkatársai a Királyegyházi Cementgyár környezetében eldobált szemetet gyűjtötték össze.

A Holcim Magyarország Kft. kiemelt figyelmet fordít a helyi lakosság bevonására, támogatására is. A lakossággal való szoros kapcsolat és edukációjának jegyében került sor ezekben a napokban az „EGYÜTT GYERMEKEINKÉRT” Szentlőrinc-Királyegyháza Jótékonysági Futóversenyre is, amelyen idén több, mint 600 fő vett részt. A szeptemberi hétvége másik kiemelt eseménye volt, hogy szeptember 21-én a látogatók számára is megnyílt a Királyegyházi Cementgyár kapuja. A Nyílt Napon több mint 200 érdeklődő egy gyalogos túra során ismerhette meg, hogy mit tesz a vállalat a környezeti lábnyomának minimalizálása érdekében az elérhető legmodernebb gyártási technológiát alkalmazva.

A környezetvédelem témájával a Holcim munkavállalói több program keretében is foglalkoztak, így például Dr. Ditrich Ernő fenntarthatósági szakértő előadásában a helyes vízkezelési eljárásokról, újrahasznosítási lehetőségekről, környezetbarát megoldásokról hallhattak a munkavállalók. Továbbá megismerhették, hogy mi a teendő és milyen eszközzel kell végrehajtani a kármentesítést az esetleges környezetszennyezés elkerülése érdekében, gyakorlati helyszíni oktatást kaptak a veszélyes áru-, anyagmozgatással foglalkozó kollégák ezeknek a különösen nehéz folyamatoknak a szabályairól és a biztonságos munkavégzés feltételeiről.

A Holcim odafigyel a saját és a velük együtt dolgozók egészségére, támogatja az egészséges életmódot és mindent megtesz, hogy biztonságos munkakörülményeket teremtsen munkavállalói és a vele együtt dolgozók számára. A tematikus napok keretében ezért hangsúlyos helyet kapott a well-being jegyében a testi-lelki egyensúly megteremtésének érdekében a jóga, a masszáz / mozgásszervi kezelés, gyógytorna és tabata edzés is. Míg „Generációk a munkahelyen” címmel Steigervald Krisztián neves generációkutató tartott előadást a Holcim munkavállalói és meghívott partnerek számára. Az előadás keretében olyan aktuális kihívásokról beszélt Steigervald Krisztián a

Média kapcsolat:

Turbéki Judit, Kommunikációs vezető
judit.turbeki@holcim.com | +36-30-541-4034

résztevőnek, amelyek a generációk közötti kommunikációs és együttműködési problémákból adódhatnak.

A kéthetes programsorozat egyik izgalmas programja volt a Szigetvári Rendőrkapitányság által szervezett biztonsági öv szimulátor is, amely keretében a bátor jelentkezők megtapasztalhatták, hogy milyen az ütközés ereje 10km/h sebességnél. Ezáltal is felhívva a figyelmet a biztonsági öv használatára és a biztonságos közlekedés feltételeire.

„A Holcim Magyarországnál kiemelt figyelmet fordítunk munkatársaink és partnereink biztonságára, egészségének védelmére, valamint mentális jólétének megőrzésére. Ezekre a pillérekre építve alakítottuk ki az Egészség-, Munka- és Környezetvédelmi Napok Programját, ahol gyakorlati oktatás és elismert szakértők előadásai segítik a résztvevőket. A generációk közötti együttműködés és a stresszkezelés kiemelten fontos a mai munkakörnyezetben, különösen egy olyan munkaadónak, amely figyel a munkavállalóira. Célunk, hogy egészséges, biztonságos és motiváló körülményeket teremtsünk mind munkavállalóink, mind partnereink számára. Ugyanakkor sajnos ezek az értékek és tevékenységeink egyre nagyobb veszélyben vannak a jelenlegi kedvezőtlen jogi és gazdasági környezet miatt, amely komoly kihívások elé állítja a fenntartható fejlődést és a biztonságos munkahelyek megőrzését.” – foglalta össze Hoffmann Tamás, a Holcim Magyarország Kft. Ügyvezető igazgatója.

További információ: www.holcim.hu

Holcim Magyarország Kft.

Az építőipar számára egyedi megoldásokat kínáló Holcim Magyarország Kft. közel 150 főt foglalkoztat, **2023-as nettó értékesítési árbevétele több mint 34 milliárd forint**. A Holcim egy cementgyárat üzemeltet Királyegyházán és egy agyag- és mészkőbányát Bükkösdön. A Királyegyházi Cementgyár az **elérhető legmodernebb technikával** 2011 óta üzemel, mára hazánk egyik meghatározó építő-alapanyag gyártójává vált. Célja partnerei és végfelhasználói igényeinek teljes körű kiszolgálása **innovatív, kitűnő minőségű cementtermékekkel** – mind ömlesztett, mind zsákos formában. A vállalat termék portfóliójában az ECOPlanet cementek biztosítják az alacsony CO2 kibocsátású építkezések megvalósítását.

A környezetvédelem és a körkörös gazdaság megvalósítása érdekében tett intézkedéseit legutóbb a Greengage - Zöld elköteleződés díjjal (2022) ismerték el. A Holcim számára fontos továbbá a **helyi közösség támogatása**, amelyet elsősorban önkéntes programokkal és a „Közösségi Érték Program” pályázatával valósít meg.

További információ elérhető a www.holcim.hu oldalon.

Holcim Cégcsoportról

A Holcim világvezető az innovatív és fenntartható építési megoldások terén. Célja, hogy a vállalat mind a 60.000 munkavállalójával együtt az emberiség és a bolygó jövőt építse, megvalósítva az építkezések dekarbonizációját, mindamelllett hogy egy magasabb életszínvonalat tesz lehetővé.

A vállalat az alacsony szén-dioxid-kibocsátású és körforgásos megoldások széles skálájával, az ECOPacttól az ECOPlanetig lehetővé teszi az ügyfelei számára, hogy ezáltal kevesebből többet építsenek. Innovatív rendszereivel – az Elevate tetőfedésétől a PRB tetőszigeteléséig – a Holcim fenntarthatóbbá teszi az épületek használatát, elősegíti az energiahatékonyságot és a környezetbarát felújítást. Stratégiájának középpontjában a fenntarthatóság áll. A Holcim célja, hogy a nettó zéró kibocsátás elérésével csatlakozzon a 1,5°C-os célhoz, amit a Science Based Targets (SBTi) kezdeményezés is jóváhagyott.

További információ: www.holcim.com

Média kapcsolat:

Turbéki Judit, Kommunikációs vezető
judit.turbeki@holcim.com | +36-30-541-4034